

# ЧТО НОВОГО В JUMEIRAH ZABEEL SARAY



С большим удовольствием, я приглашаю наших уважаемых партнеров и их гостей, обратно в наш королевский семейный курорт, вдохновленный Османской империей, спешим представить вам наши новые кулинарные впечатления в Jumeirah Zabeel Saray. С множеством важных событий в предверии сезона, мы готовы к новым интерактивным и инновационным концепциям для вас и ваших гостей, чтобы оставить самые лучшие воспоминания об отеле Jumeirah Zabeel Saray.

Mark Hehir  
Генеральный менеджер

## НОВЫЕ РЕСТОРАНЫ



### Tori Tori

Окунитесь в Азию в кулинарной одиссее современного японского стиля идзакая. Насладитесь яркой атмосферой и великолепным декором в сопровождении живых выступлений и невероятных джазовых мелодий.



### Arcadia

Расположенный среди растущей зелени и органических садовых грядок, Arcadia предлагает уникальный и интерактивный опыт. В отеле есть городская ферма и открытая кухня в загородном стиле с длинным обеденным столом, все желающие могут насладиться восхитительными здоровыми салатами и барбекю-грилем в сочетании с великолепными напитками.

## ПЛЯЖНЫЙ КЛУБ ZENZI С СТИЛЕ ВОНО СНІС



### Zenzi Beach

Zenzi Beach является одним из новых семейных направлений на острове Пальма Джумейра. Клуб предлагает уникальные впечатления с зоной отдыха на открытом воздухе. В ресторане подают обед и ужин южноамериканской кухни, еженедельный семейный бранч Jardin Rosé с эксклюзивными кабинками для переодевания и шезлонгами. Пляжный клуб подойдет для всех членов семьи, любого возраста, на территории расположен бар, семейная зона отдыха и специальная детская зона.

## НОВЫЕ РЕСТОРАНЫ

Побалуйте себя сладким десертом Копафа и выбором тортов на нашем турецком рынке, включая турецкий деликатес, один из старейших десертов в мире, который был очень любим султанами.



SULTAN'S DELIGHTS

Насладитесь роскошными черногорскими сигарами ручной работы в сочетании с нашими фирменными напитками. Специально подобранное меню легких блюд для идеального сочетания кухни, спиртных напитков и изысканных сигар.



ZABEEL SOCIAL

Зарядитесь энергией от веселых мероприятий и развлекательных игр, наслаждаясь нашими сочными гамбургерами, вдохновленными повседневной американской кухней. С живыми ежедневными развлечениями, закусками и экзотическими напитками.



ZAABA

## СПЕЦИАЛЬНАЯ ОТКРЫТАЯ ПЛОЩАДКА ДЛЯ ПОДРОСТКОВ



THE BEACH SHACK



THE CREAMERY

Рядом с нашим детским клубом мы создали специальное пространство для подростков и детей старшего возраста, чтобы собираться и общаться. Фонтан с газировкой, уголок с мороженым, специальный экран для занятий спортом, а также специальное место для игры в настольный теннис и бильярд. Подростки и взрослые могут прийти и провести время в семейном кругу.

## ОБНОВЛЕННЫЕ КОНЦЕПЦИИ



AMALA

### Amala

Присоединяйтесь к нам в кулинарном путешествии по Индии. Обладая новым внешним видом и совершенно новым меню, познакомьтесь с фирменными смелыми вкусами ресторана Amala, высококачественными ингредиентами и исключительным гостеприимством.



NEW CLUB LOUNGE

### Club Lounge

Украсьте свое пребывание в эксклюзивном месте для наших VIP-гостей с отдельной регистрацией заезда и выезда, а также отдельной обеденной зоной для легких закусок, включая завтрак «шведский стол», послеобеденный чай и канapé перед ужином. В клубном лаундже также можно воспользоваться полностью оборудованным бизнес-центром или детской зоной на территории отеля.



ZABEEL THEATRE

### Zabeel Theatre

Идеальное место для проведения конференций, живых выступлений и даже свадеб, Театр Zabeel предлагает вам бесконечные возможности для ваших мероприятий. Театральные кресла, просторная гостиная зона и обеденные столы с полным спектром услуг.